
 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín 

             VÝZKUM V00 -10                      DOTAZOVÁNÍ  2.-9.10.2000                                      ŘÍJEN 2000 
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

      situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. „Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  

3. „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ 2 OTÁZKY POLOŽTE VŠEM, KTEŘÍ MAJÍ  

                VOLEBNÍ PRÁVO 

4. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

...................................................................... 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.4 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

5. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

    některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

    která to je ?“ 

 

....................................................................... 

POKYN: PRO NÁSLEDUJÍCÍ DVĚ OTÁZKY PODEJTE  

                DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

6. „Povězte prosím, zda důvěřujete těm, kteří působí  

        v naší společnosti? 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Sdělovacím prostředkům?  1 2 3 4 5  

b) Církvím?  1 2 3 4 5  

c) Armádě?  1 2 3 4 5  

d) Policii ČR?  1 2 3 4 5  

e) Soudům?  1 2 3 4 5  

f) Odborům? 1 2 3 4 5  

g) Bankám a peněžním ústavům?“  1 2 3 4 5  

7. „Koncem září jednal v Praze Mezinárodní měnový fond a 

Světová banka. Když zhodnotíte klady a zápory, domníváte 

se, že konání  této akce je  pro ČR  přínosem?“  

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

 NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

8. „Jaký je Váš názor na  protestní akce, které se udály kolem 

tohoto zasedání? Měly by se podle Vás takové akce 

povolovat...........................................................  1 

povolovat, ale jen za určitých podmínek............ 2 

nebo by se neměly povolovat?“.......................... 3 

NEVÍ..................................................................  4 

POKYN: JEN TĚM, KDO V OT.8 UVEDLI  2. 

9. „Jaké podmínky máte na mysli?“ 

 

............................................................................ 

10. „Kdybyste měl zhodnotit činnost  policie a úřadů 

        během této akce, řekl byste, že  jejich  opatření  

        a postupy byly 

přiměřené ................................................ 1 

nedostatečné.......................................... 2 

nebo přehnané, neúměrné?“............ 3  

NEVÍ .............................................................. 4  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

11. „Souhlasíte s uvedením jaderné elektrárny Temelín do 

provozu?“ 
ROZHODNĚ    SPÍŠE   SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ     

       ANO            ANO      NE            NE  

         1              2         3            4              5  

 

12. „Domníváte se, že zahraniční protesty proti spuštění  

       Temelína jsou opodstatněné? 

Rozhodně opodstatněné.............. 1 

spíše opodstatněné...................... 2 

spíše neopodstatněné.................. 3 

rozhodně neopodstatněné............ 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL VAR.1,2 POLOŽTE 

                NÁSLEDUJÍCÍ OT. Č.13 

13. „Proč si myslíte, že jsou opodstatněné?“ 

 

 

 
.......................................................................................... 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL VAR.3,4  POLOŽTE  

                OTÁZKU Č.14 

14. „Proč si myslíte, že jsou neopodstatněné?“ 

 

 

 

......................................................................... 
15. „V listopadu budou probíhat volby do Senátu v těch 

volebních okrscích, kde končí senátorům čtyřleté funkční  

období.  Budou se konat volby i ve Vašem volebním okrsku? 

Ano .......................... 1 

nejste si jist  ............. 2 

ne“ ........................... 3 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL 1,2 POLOŽTE 

                 NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

16. „Počítáte s tím, že byste se voleb do  Senátu zúčastnil?  

Rozhodně ano ........................... 1 

spíše ano ................................... 2 

spíše ne  ................................... 3 

rozhodně ne .............................. 4 

nebo ještě nejste rozhodnut?“ .... 5 
NEBUDE MÍT VOLEBNÍ PRÁVO  .... 0 

POKYN: OT. č.17 POUZE TĚM, KDO V OT. č. 16 ODPOVĚDĚLI  

                VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

               ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

17. „Co pro Vás bude při rozhodování o tom, kterému  

        kandidátovi dáte svůj  hlas, důležitější? 

Konkrétní osoba, její pověst, vystupování apod.  

bez ohledu na to, která strana ji navrhla ................ 

 

1 

nebo to, za kterou stranu či hnutí tato osoba 

kandiduje a až potom, o jakou osobu se jedná ........ 

 

2 

nebo je pro Vás obojí stejně důležité?“ .................. 3 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  A . 

18. „V listopadu uplyne 11 let od pádu komunistického režimu 

u nás. Když vezmete v úvahu  zkušenosti Vaše a Vaší rodiny, 

přál byste si, aby se minulý režim vrátil?“ 
ROZHODNĚ SPÍŠE SPÍŠE ROZHODNĚ NEVÍ 
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ANO ANO NE NE 

1 2 3 4 5 

19. „Bylo něco dobrého v minulém režimu, co by se podle Vás  
       mělo vrátit?“ 

 

 

 

................................................................................ 

20. „A co by se rozhodně vrátit nemělo?“ 

 

 

................................................................................ 

21. „Ukládáte své případné úspory do bank a peněžních  

        ústavů s pocitem jistoty, že o ně nepřijdete? 

S naprostou jistotou............. 1 

spíše s jistotou...................... 2 

spíše s nejistotou.................. 3 

nebo s naprostou nejistotou“.. 4 

NEUKLÁDÁ......................... 5 

NEVÍ................................... 6 

POKYN: JEN PRO TY, KTEŘÍ V OT.Č. 21 UVEDLI VAR.5 

22. „Proč neukládáte peníze do bank či peněžních ústavů?“ 

 

 

 

   .................................................................................. 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B. 

23. „Stále se objevují různé problémy s bankami a peněžními 

        ústavy. Příčinu těchto problémů vidíte: 

VĚTŠINOU ČASTO ZŘÍDKA NIKDY NEVÍ 

1 2 3 4 5 

a) v nedostatečných zákonech 1 2 3 4 5  

b) v nedodržování zákonů 1 2 3 4 5  

c)  v nedostatečné kontrole státu 1 2 3 4 5  

d) v nedostatku odborníků v oblasti  

    bankovnictví 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

e) ve způsobu transformace  

    bankovnictví 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

f) v neoprávněném obohacování lidí  

    v bankovnictví 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

g) v propojenosti politických zájmů 

     a bankovnictví 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

h) v něčem jiném, v čem?“        

 

       ...................................................................................... 

POKYN: OT.Č.24-30 NEPOKLÁDEJTE OBYVATELŮM PRAHY  

24. „V polovině listopadu se budou kromě Prahy konat volby  

        do nově ustavených krajských zastupitelstev. Počítáte s  

        tím, že půjdete volit? 

Rozhodně ano............................... 1 

spíše ano....................................... 2 

spíše ne......................................... 3 

rozhodně ne........ ......................... 4 

nebo  nevíte ?“.............................. 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO......... 6 

25. „Domníváte se, že strany kandidující v krajských volbách 

informují o svých záměrech a plánech, o svém volebním 

programu dostatečně? 

Ano ............................................. 1 

většinou ano ................................ 2 

většinou ne................................... 3 

vůbec  ne...................................... 4 

nevíte?“....................................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A . 

26. „Myslíte si, že lidé v místě Vašeho bydliště mají dostatek  

        informací o pravomocech budoucích krajských  

        zastupitelstev?“ 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

27. „Domníváte se, že zřízení krajských samospráv a úřadů, 

které budou samy řídit např. školství, zdravotnictví, dopravu 

atd., zlepší situaci ve vašem kraji? 

Rozhodně ano............................. 1 

spíše ano.................................... 2 

spíše ne...................................... 3 

rozhodně ne........ ....................... 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL VAR.1,2  

               POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OT. 

28. „Proč si myslíte, že se situace zlepší?“ 

 

 

........................................................................................ 

 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL V OT.Č. 27 

               VAR.3,4 POLOŽTE  OT. Č.29 

29. „  Proč si myslíte, že se situace nezlepší?“ 

 

 

................................................................................................ 

 

30. „Znáte lidi, kteří ve Vašem kraji kandidují na místo  

        krajského hejtmana? Znáte 

všechny nebo téměř všechny......... 1 

jen některé........... ....................... 2 

nebo nikoho z nich neznáte ?“....... 3 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C . 

31. „Jak je naléhavé, podle Vašeho názoru , řešení  

        následujících problémů v naší společnosti: 
VELMI 

NALÉHAVÉ            

1 

DOST 

NALÉHAVÉ  

2 

MÁLO 

NALÉHAVÉ       

3 

NENÍ 

NALÉHAVÉ                     

4 

NE

VÍ 

5 

a) ekonomická reforma  1 2 3 4 5  

b) vztahy se Slovenskem 1 2 3 4 5  

c) nezaměstnanost 1 2 3 4 5  

d) korupce, rozkrádání státního majetku 1 2 3 4 5  

e) životní úroveň 1 2 3 4 5  

f) životní prostředí 1 2 3 4 5  

g) bezpečnost občanů, tzv.obecná 

    kriminalita 

1 2 3 4 5  

h) zemědělství  1 2 3 4 5  

i) územněsprávní uspořádání 1 2 3 4 5  

j) zdravotnictví 1 2 3 4 5  

k) organizovaný zločin, působení mafií 1 2 3 4 5  

l) školství 1 2 3 4 5  

m) vytváření fungujícího právního systému 1 2 3 4 5  

n) sociální jistoty 1 2 3 4 5  

o) soužití s Romy 1 2 3 4 5  

p) problematika bytů a nájemného 1 2 3 4 5  

q) problémy spojené s  uprchlíky na našem  

    území  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

r) rasismus“ 1 2 3 4 5  

32. „Nyní několik otázek ke školství. Považujete za potřebné,                                                                                   

aby v příštích  letech maturitu  získalo 

o něco  více  mladých lidí než dnes.............. 1 

podstatně více  než dnes............................... 2 

nebo současné množství postačuje?“ ........... 3 

NEVÍ............................................................  4 

33. „Jsou podle Vás počty učebních oborů s maturitou  

dostatečné............................................................1 

nebo byste byl pro převedení dalších                        

náročnějších učebních oborů na maturitní?“.........2 

NEVÍ...................................................................3  

34. „Myslíte si, že schopným vyučeným                                    

by se měl zjednodušit přístup k maturitě..... ...............1 

anebo současný stav považujete za vyhovující?“..........2 

NEVÍ.........................................................................3  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

35. „Maturitu lze získat buď čtyřletým studiem po  základní 

škole nebo přechodem na víceletá gymnázia po ukončení páté 

nebo sedmé třídy základní školy. Na tento stav existují různé 

názory. Souhlasíte s nimi nebo ne? 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE  

ANO 

SPÍŠE 

 NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

a) na víceletých gymnáziích jsou 

    připravováni ti nejkvalitnější 

    uchazeči o vysokoškolské studium 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

b) věk dětí pro přechod na víceletá 

    gymnázia je příliš nízký 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

c) rozdělení  dětí na nadané a méně nadané 

   již v raném věku umožňuje lépe 

   přizpůsobit výuku možnostem 

   těchto dvou  skupin 

 

 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

 

 

5 

 

d) odchod  dětí na víceletá gymnázia vede 

    ke snížení úrovně vyučování zbylých dětí 

    na základních školách“ 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

36. „Měl by se podle Vás počet víceletých gymnázií 

ponechat na současné úrovni..................... 1 

postupně rozšiřovat .................................. 2 

postupně snižovat...................................... 3 

nebo by se měla co nejdříve zrušit?“ ........ 4   

NEVÍ.........................................................  5   

37. „Považujete za potřebné, aby se počet vysokoškolských   

        studentů v příštích letech 

postupně zvyšoval podle možností              

a kapacity vysokých škol........................... 

 

1 

rychle podstatně zvýšil.............................. 2 

nebo současné množství postačuje?“......... 3  

NEVÍ.........................................................  4  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

38. „Aby se zvýšily počty vysokoškolských studentů, souhlasil  

        byste  
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE  

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

a) s podstatným zvýšením dotací do  

    školství ze státního rozpočtu? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

b) se zavedením školného na vysokých 

    školách?“ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  D . 

39. „Jak byste pomocí tohoto lístku  označil svůj vztah 

k lidem  těchto národů a národností? Jednička znamená,  

že jsou Vám velmi nesympatičtí,  sedmička  velmi sympatičtí. 

POKYN: POKUD NEODPOVĚDĚL ČI  NEVÍ ZAPIŠTE  9.                                                                             

        1  -  2  -  3  -  4  -  5  -  6  -  7                         9 

velmi nesympatičtí         velmi sympatičtí             NEVÍ 

a) Američané   

b) Angličané         

c)Rakušané   

d) Bělorusové   

e) Bulhaři   

f) Číňané   

g) Chorvaté      

h) Češi    

i) Francouzi   

j) Izraelci - židé   

k) Japonci   

l) Litevci   

m) Němci   

n) Poláci   

o) Romové - cikáni   

p) Rusové   

q) Rumuni   

r)  Srbové   

s) Slováci   

t) Slovinci   

u) Švédové   

v) Ukrajinci   

x) Maďaři   

y) Vietnamci   

z) Italové“   

POKYN: OTÁZKU Č. 40 NEPOKLÁDEJTE OBYVATELŮM PRAHY. 

PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

40.„Vraťme se ještě k problematice krajských zastupitelstev.     

       Vy osobně máte dostatek informací o pravomocech   

        budoucích krajských zastupitelstev? 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE  

ANO 

SPÍŠE 

 NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

41. „Jaké je Vaše současné zaměstnání?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

........................................................................ 

POKYN: OT. Ć. 42 POLOŽTE JEN ZAMĚSTNANCŮM.  

42. „Jak hodnotíte své vlastní perspektivy v příštím roce? 

       V podniku, ve kterém pracujete, 

chcete zůstat a předpokládáte,                                 

že si své místo udržíte............................................ 

 

1 

chtěl byste zůstat, ale asi o místo přijdete.............. 2 

nechcete tam dál pracovat, chcete místo změnit“... 3 

NEVÍ.....................................................................  4  

JINÁ ODPOVĚĎ...................................................  5  

POKYN: OT. Ć.43-46 POLOŽTE  VŠEM   EKONOMICKY 

AKTIVNÍM ,TEDY I PODNIKATELŮM A ŽIVNOSTNÍKŮM. 

43. „Jak byste hodnotil perspektivy podniku, ve kterém 

        pracujete, v příštím roce?  

Nemá problémy a má zajištěnu výrobu, činnost... 1 

Má sice problémy, ale udrží se........................... 2 

Má velké problémy a jeho budoucnost je nejistá. 3 

Podnik asi zanikne, zbankrotuje“....................... 4  

NEVÍ.................................................................  5  

44. „Kolik má váš podnik, firma, asi pracovníků? 

Méně než 25................................................ 1 

25 - 100........................................................  2 

101 - 500 .....................................................  3  

více než 500?“............................................. 4  

45. „Jste  

zaměstnanec  bez podřízených......................... 1 

živnostník bez zaměstnanců............................ 2 

pracovník na středním stupni řízení (s alespoň 

jedním podřízeným, zaměstnancem)............... 

 

3 

pracovník   na nejvyšších stupních řízení........ 4  

podnikatel se  zaměstnanci ?“........................ 5  

46 „V jakém typu podniku pracujete ? 

V soukromém ...............................................  1 

ve státním, obecním nebo ve veřejném 

sektoru .........................................................  

 

2 

podnik je zčásti ve státním,  

 zčásti v soukromém vlastnictví ................... 3  

v jiném typu?“............................................... 4  

47.„Jste členem odborové organizace sdružené v       

Českomoravské komoře odborových svazů .................. 1 

nebo v jiných odborech?“...............................................  2 
JE ČLENEM ODBORŮ, ALE NEVÍ, ZDA PATŘÍ  DO 

ČESKOMOR KOM. ODB. SVAZŮ ....................................... 

 

3 

NENÍ ČLENEM ODBORŮ , I KDYŽ NA PRACOVIŠTI 

ODBORY JSOU ...................................................................... 

 

4 

NA PRACOVIŠTI ODBORY NEJSOU  .................................. 5 

NENÍ ČLENEM ODBORŮ , NENÍ ZAMĚSTNÁN ................ 6 
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POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ   OTÁZKU  POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V  

                OT.Č.47 ODPOVĚDĚLI 1,2,3,4 

48. „Do jaké míry odborová organizace   

Značně              

1 

částečně 

 2 

málo         

3 

vůbec“ 

4 

NEVÍ 

5                           

a) je uznávána Vaším  zaměstnavatelem? 1  2  3  4  5  

b) dbá na dodržování Zákoníku práce a   

    právních norem ? 

 

1  2  3  4  5 

 

c) prosazuje zájmy zaměstnanců ? 1  2  3  4  5  

POKYN: POKUD V OT.Č 47 ODPOVĚDĚL VAR.Č.5, POLOŽTE  

                NÁSLEDUJÍCÍ  OTÁZKU 

49. „Uvítal byste,  kdyby byla na Vašem pracovišti odborová 

organizace?“  

ANO              

1 

NE 

2 

NEVÍ 

3                           

POKYN: OPĚT VŠEM                                       

50. „A jaký je podle Vás vliv odborů  

Velký              

1 

částečný 

 2 

žádný“         

3 

 NEVÍ 

 4                           

a)  na rozhodování vlády a parlamentu? 1  2  3  4  

b)  na názory lidí ve společnosti ?“ 1  2  3  4  

51. „Jste spokojen s tím, jak se policie stará o pořádek a 

bezpečí občanů v místě Vašeho bydliště ? 

Velmi spokojen......................... 1 

převážně spokojen..................... 2 

převážně nespokojen................. 3 

velmi nespokojen ?“.................. 4 

NEVÍ........................................ 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E. 

52. „Kterým oblastem bezpečnosti a druhům trestné činnosti  

by měla policie věnovat více pozornosti ? Vyberte 3 oblasti.“ 

Bezpečnost silniční dopravy................... 01 

Vloupání do bytů a chat.......................... 02 

Korupce a finanční machinace................ 03   

Vraždy................................................... 04 

Drogy.......................................... .......... 05 

Uliční kriminalita(krádeže, přepadení)... 06 

Prostituce............................................... 07 

Nelegální pobyty.................................... 08 

Rasové konflikty.................................... 09 

Organizovaný zločin............................... 10 

Terorismus............................................. 11 

53. „Jaké mínění vládne, podle Vás, o České republice? 

Spíše 

příznivé 

1 

spíše 

nepříznivé 

   2 

ani zvlášť příznivé,  

ani zvlášť nepříznivé“ 

3 

NEVÍ             

 

4 

a) mezi zahraničními návštěvníky ČR ? 1 2 3 4  

b) v zahraničí ?    1 2 3 4  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

54. „Myslíte si, že lidé v naší zemi pociťují hrdost na to, že 

jsou občany České republiky ?“ 

ROZHODNĚ   

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ  

1 2 3 4 5  

55. „Na co si myslíte, že mohou být občané ČR hrdi?“ 

 

 

 

.................................................................... . 

„A nyní k jinému tématu. 

56. Jste přesvědčen, že se Vladimír a Marko Stehlíkovi  

      dopustili trestné činnosti při svém působení v Poldovce?“ 
ANO NE NEVÍ 

1 2 3 

POKYN: PRO DOTÁZANÉ, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI „ANO“. 

57. „Získal jste toto přesvědčení především 

ze sdělovacích prostředků............................ 1 

na základě informací od přátel a známých .. 2 

nebo jinak?“............................................... 3 

58. „V posledních letech se hovoří o  různých postupech pro 

zlepšování zdraví. Považujete Vy osobně některý z následujíc 

postupů za léčebnou metodu? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

a) akupunkturu nebo akupresuru 1 2 3 4 5  

b) užívání bylinných čajů, bylinných 

    přípravků 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

c) vegetariánství, makrobiotiku 1 2 3 4 5  

d) působení léčitelů 1 2 3 4 5  

e) vyhledávání tzv. geopatogenních zón 1 2 3 4 5  

f) jógu a podobné orientální přístupy 1 2 3 4 5  

g) léčbu hladovkou 1 2 3 4 5  

h) homeopatii“ 1 2 3 4 5  

59. „Použil jste či používáte Vy osobně některý z těchto      

postupů?                                                            ANO    NE 

a) akupunkturu nebo akupresuru 1 2  

b) užívání bylinných čajů, bylinných  přípravků 1 2  

c) vegetariánství, makrobiotiku 1 2  

d) působení léčitelů 1 2  

e) vyhledávání tzv. geopatogenních zón 1 2  

f) jógu a podobné orientální přístupy 1 2  

g) léčbu hladovkou 1 2  

h) homeopatii“ 1 2  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

60. „Z novely  živnostenského zákona vyplývá, že   lidé, kteří  

měli jako předmět podnikání léčitelství,  nebudou moci  tuto  

živnost  nadále provozovat.  Považujete toto opatření  za 

potřebné?“ 
ROZHODNĚ  SPÍŠE  SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ 

        ANO        ANO     NE           NE 

           1                2          3              4                   5 

 

61. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou ?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

62. „Kolik je Vám let ?“ 

                                          ................................ 

63. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

64. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 

 

65. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

                                   ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS : 

             ............................................................................. 

 

V....................................................................  


